PE3YJIBTATH OIINTYBAHHS
37I0OBYBAUIB JIPYTOI'O
(MATICTEPCHKOT'O) PIBH
BUILIOI OCBITU

CIIEOIAJIBHICTD o051 «kEKOHOMIKA »

OCBITHLO-TIPO®ECIMHA ITIPOTPAMA
«MIZKHAPOAHA EKOHOMIKA»




1. Y4 06'ekTUBHI BMKNaAaui B OLHIOBaHHI 3HaHb
CTYAEHTiB MiA, 4Yac HaB4YaHHA YrPoAOBK CEMECTPY?

YacTkoBoO
06’eKTUBHI 3%

w1, MoBHICTIO
06’ EKTUBHI

m2. YacTtkoBo
06’ EKTUBHI

m3. 30BCiM He
06’ eKTUBHI



2.4v BUKNaga4y nponoHye Ta NOCNIA0BHO KepyETbCA
CUCTEMOIO BCTAHOBNEHUX BUMOT | KpuTepiis AnA
OLHKK pe3y/bTaTiB OCBITHLOI AiANIbHOCTI ?

W Tak
W Hi




3.41 BNAMBAE HACTPiM BUKNaAa4a Ha OTPUMAHY
Ha 3aHATTI OLLiHKY?

IHKONU
BnaAnBacE 12%

w1 Hikonu He
BMNJIMBAE
m2. IHKONUM BNAMBAE

M 3. 3aBXAu BNAUBAE



4.4u 3aneXunTb OLIHKa BiA CaMONOYyTTA
CTyAEeHTa?

W Tak
m Hi




5.41 3aneXnTb OUiHKa BiA 3arabHOro
VABNEHHA MPO CTyAEeHTa?

W Tak
m Hi




6.41 KOMEHTYE BMKNaaa4 pe3ynbtaTu
OLiHIOBaHHA?

W Tak
W Hi




7.4v BMKNaga4 3HaMOMUTbL CTYAEHTIB i3 pernameHToM,
Ae 3a3Ha4yeHo KpuTepii OLiHIOBaHHA 3HaHb Ta YITKO
MOro AOTPUMYETLCA?

W Tak
W Hi




8.4 icnuT npoxoauTb Yy CNPUATAUBIN
aTmocoepi?

W Tak
W Hi




9.41 JiTKO BCTaHOB/1IEHI BUKNaJa4em BUMOTU
[0 CKNaaaHHA icnuty?

W Tak
W Hi




10.41 BnAMBaE coLjanNbHUM CTaTyC CTyAEeHTa Ha piBeHb
06'eKTMBHOCTI BUKNadaya Nif, Yac OLiHIOBAHHA?

W Tak
m Hi




11.41 BNnAmnBaE Ha OUiHIOBAHHA CTyAeHTa Te, WO BIH
HaB4YaETbCA 32 KOHTPAKTOM abo AepHK3aMOB/IEHHAM?

W Tak
m Hi




12.4Y1 BnamBae Nno3aHaB4anbHa poboTa CTyaAeHTa Ha
OLLiHKY (TBOpYa AiANbHICTb, CNOPTUBHA, IPOMaCbKa
poboTa)?

W Tak
m Hi




13.41 BNAMBatOTb NOAITUYHI Ta penirinHi nornaam
CTYA€eHTa Ha 06'EKTUBHICTb OLiHIOBaHHA MOro 3HaHbL?

W Tak
m Hi




